ECUACIONES IRRACIONALES

Resolver las siguientes ecuaciones irracionales:

1)V x+4=7

Elevamos al cuadrado ambos miembros: x + 4 =49 = x =45

Comprobacion: + 45+ 4 =7
Luego la solucién de la ecuacién es x = 36
2) 33x+1=-2

Elevamos al cubo ambos miembros: 3x+1=-8 = 3x=-9 - x=-3

Comprobacion: 3/ -9+1 =- 2= 3-8 =-2

Luego la solucién de la ecuacién es x = -3

3) Vx+7 =2x-1

Elevamos al cuadrado ambos miembros: x + 7 = (2x — 1)2 L X+T7=4xX°—4x+1=4x*—5x—-6 =0
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Comprobacién:

0SIX=2= J2+7 =4-1= F ¢

oSix=-3 = [-347- 8 [ B 10,5, 5
4 4 4 4 4 2 2

La Unica solucién de la ecuacioén es x = 2

4) [x+36 =2+x

Elevamos al cuadrado los dos miembros: x +36 = 4 + X + 44/x
Despejamos la raiz y agrupamos términos semejantes: 32 = 4x - 8=+/x =>x=64
Comprobacién:

64+36= 2+, 64 10=2+8



5)3/2-x=-2

Elevamos al cubo los dos miembros: 2 —x=-8 =

Comprobacion:

Y2-10 =- 2= 3-8 =-2

6) x-v 25-x* =1

Despejamos laraiz: x-1=+/ 25-x?

Elevamos al cuadrado: (x —1)°=25—-x" & xX*=2x+1=25— x* - 2X'—=2x—24=0
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X*-x-12=0 - x=

Comprobacion:
0Six=4= 4-425-16 =1- 4 &

0Si x=-3=2-3-{25-9=1.-3F & 1

La Unica solucién de la ecuacién es x = 4

7) 5-x=1+2x

25+x-10/x=1+2x - 24-x=10/x - x*—48x +576=100x - X*—148x +576=0

148+ 140_

X_1481 148 - 4-1.576 148+ 140 _ Xl_T—144 = x =144
21 2 X2:@:4: X2=4

Comprobacién:
0Six=4=5-J4=/1+8=> 5 2= :

0Six=144 =5-144 =/ ¥ 288= 5 12 1

La solucion de la ecuaciéon es x = 4.
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Multiplicamos en cruz: (2\/7)(2\/7)2(5—\/;)(54'\/;) > 4x=25-X=>5x=25= x=5

Comprobacion:

2J5 5+45

Six=5 - =

5-J5 2/5

=4-5=25-5





